



JIHOČESKÝ KRAJ

MUDr. Martin Kuba
hejtman kraje
U Zimního stadionu 1952/2
370 76 České Budějovice



KUCBX017Z2XI

Naše č. j.: KUJCK 69484/2023

Všem představitelkám a představitelům škol,
školských zařízení a organizací poskytujících
školní a mimoškolní aktivity dětí a mládeže

Vyřizuje: JUDr. Lukáš Glaser
Telefon: 386 720 466
E-mail: glaser@kraj-jihocesky.cz
Datum: 8. 6. 2023

Informace o novém programu Jihočeského kraje – „Pomáháme s kroužky pro jihočeské děti“

Vážené paní ředitelky,
Vážení páni ředitelé,
Vážení představitelé organizací pracujících s dětmi a mládeží,

dne 11. 5. 2023 schválilo Zastupitelstvo Jihočeského kraje program s názvem „Pomáháme s kroužky pro jihočeské děti.“ Cílem tohoto programu je obdobně jako v minulém roce prostřednictvím programu „My v tom Jihočechy nenecháme I“ podpořit rodiny s dětmi, které jsou ohroženy zvyšujícími se náklady na životní potřeby a dostaly se, mnohdy ne vlastní vinou, do nepříznivé finanční situace.

Oproti minulému roku a programu „My v tom Jihočechy nenecháme I“ došlo pro organizace k zásadnímu zjednodušení celé administrace programu. Organizace nebudou muset ověřovat sociální ani finanční situaci jednotlivých rodin, neboť nárok na podporu ověří v on-line režimu Úřad práce. Organizace do tohoto procesu nebude muset nijak zasahovat. Jediným úkolem organizace bude provést jednoduchou registraci na portálu <https://krouzkyprojihocemy.cz>, současně s tím odsouhlasit smluvní podmínky, čímž dojde k uzavření smlouvy s Jihočeským krajem (smlouvu nebude nutné podepisovat kvalifikovaným elektronickým podpisem, ani jí v papírové podobě zasílat kraji). Krok registrace je možné provést **průběžně od 1. 6. 2023 do 31. 7. 2024**. Dalším krokem pak již bude jen vyplnění aktivit, které organizace nabízí. Organizace následně podá žádost o proplacení aktivit Jihočeskému kraji, a to několika jednoduchými kliky ve výše uvedeném portálu. Samotné přihlášky na aktivity si organizace bude nadále zajišťovat tak, jak byla doposud zvyklá a podle svých vlastních pravidel.

Program bude určen pro děti žijící v rodinách, které jsou v nepříznivé sociální situaci, přičemž alespoň jeden rodič pobírá některou z následujících dávek:

- „Přídavek na dítě“ nebo
- „Příspěvek na bydlení“ nebo
- „Příspěvek na péči“ na nezletilé dítě nebo
- „Odměna pěstouna“ nebo
- „Příspěvek při pěstounské péči“ nebo
- „Příspěvek na úhradu potřeb dítěte“.

Naše č. j.: KUJCK 69484/2023

Rodič, zákonný zástupce nebo pěstoun dítěte využívajícího podporovanou aktivitu, nesmí být ke dni registrace dítěte v portálu veden déle než 6 měsíců v evidenci uchazečů o zaměstnání.

Aby rodiče i přes mnohdy nepříznivou finanční situaci mohli dětem školní a mimoškolní aktivity (zájmové kroužky v DDM a školních družinách a klubech, vzdělávání v ZUŠ, ambulantní a terénní sociální služby podle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách) dopřát, je též třeba součinnosti organizací, především pak škol a školských zařízení, ale i spolků a jiných organizací, které podporované aktivity poskytují. Bez širšího zapojení samotných organizací by nebylo možné program realizovat a znevýhodněné děti do aktivit zapojit.

Z výše uvedených důvodů se na Vás obracím tímto dopisem a chci Vás požádat, abyste se do tohoto programu maximálně zapojili a pomohli tak spolu s Jihočeským krajem zajistit podporu rodin s dětmi dle podmínek programu. Jsem přesvědčen, že díky této možnosti se otevřou před dětmi, jejichž rodičům pomůže Jihočeský kraj s financováním jejich školních a mimoškolních aktivit, nové možnosti a děti se budou moci účastnit společně se svými spolužáky všech běžných aktivit, nevypadnou ze svého kolektivu a budou mít možnost věnovat se svým zálibám a rozvoji společně se svými vrstevníky či spolužáky.

Podpora je realizována formou veřejné nabídky na uzavření smlouvy o poskytnutí finančního příspěvku na zájmové aktivity dětí s následným darováním peněžní částky z rozpočtu Jihočeského kraje organizacím, které danou službu (aktivitu) poskytují. Maximální výše příspěvku pro jedno dítě činí 4 000,- Kč. Finanční příspěvek může být poskytnut pouze na aktivity provozované od 1. 9. 2023 do 31. 8. 2024. Platba za aktivitu musí být účastníkem předepsána od 1. 7. 2023 do 30. 6. 2024. Z důvodu podání včasných a úplných informací rodičům bych Vás chtěl zároveň požádat, abyste svou organizaci poskytující podporované aktivity co nejdříve zaregistrovali na shora uvedeném portálu a zprostředkovali informaci o možnosti zapojení do programu „Pomáháme s kroužky pro jihočeské děti“ rodičům, **ideálně nejpozději do 1. 9. 2023.**

Bližší informace o procesu administrace programu jsou dostupné na portálu <https://krouzkyprojihocechy.cz>, který byl spuštěn 1. 6. 2023. Na tomto portálu jsou uvedeny rovněž kontakty na osoby, které budou celý program administrovat a budou připraveny Vám odpovídat na otázky nebo vysvětlovat případné nejasnosti. Portál obsahuje rovněž instruktážní videa a rubriku „Otázky a odpovědi.“

Dovolte mi předem poděkovat za Vaše zapojení do výše zmíněného programu. Věřím, že oceníte značné zjednodušení administrace pro Vaše organizace. Doufám, že díky tomuto zjednodušení dojde k zapojení většího počtu organizací, než tomu bylo v programu předchozím.

Jsem přesvědčen, že úkolem Jihočeského kraje je mimo jiné dlouhodobá koncepční pomoc pro děti ze sociálně znevýhodněných rodin s důrazem na rozvoj jejich vzdělání a talentu. Prostřednictvím představeného programu se můžeme společně podílet na odstraňování bariér v rozvoji dětí, což v konečném důsledku povede k jejich větší úspěšnosti a bude profitem pro celou společnost.

Vaší spolupráce si velmi cením a děkuji za ni.

MUDr. Martin Kuba
hejtman kraje